
Αγκαλιάζοντας τη γλωσσική ποικιλομορφία:  

Ο εορτασμός μας για την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών 2023 

Η 26η Σεπτεμβρίου έχει καθιερωθεί ως Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών. Στο πλαίσιο αυτής οι μαθητές/τριες 

των Α' και Β' τάξεων του Σχολείου μας συμμετείχαν στον εορτασμό της με μια εκδήλωση γεμάτη δράση 

που συνδύασε τη διασκέδαση, τη μάθηση και τη βαθύτερη εκτίμηση για το ποικίλο μωσαϊκό των 

γλωσσών και των πολιτισμών σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

Οι μαθητές/τριές μας ξεκίνησαν την ημέρα με ενθουσιασμό, συμμετέχοντας σε μια σειρά από 

συναρπαστικές δραστηριότητες που ήταν τόσο διασκεδαστικές όσο και εκπαιδευτικές. Από γλωσσικά 

παιχνίδια και κουίζ μέχρι διεθνή κουζίνα, υπήρχε κάτι για όλους. Οι μαθητές/τριες συμμετείχαν σε 

διαδραστικά εργαστήρια και παιχνίδια σχεδιασμένα για να κεντρίσουν το ενδιαφέρον τους για τις 

γλώσσες. 

Ένα από τα σημαντικότερα σημεία της ημέρας ήταν η χρήση της εφαρμογής ActionBound, που έκανε 

τους μαθητές να κινούνται στο χώρο, αναζητώντας πληροφορίες, ενώ παράλληλα μάθαιναν για τη 

γλωσσική ποικιλομορφία της Ευρώπης. Στο ActionBound, οι μαθητές/τριες συμμετείχαν σε προκλήσεις 

και αποστολές με θέμα τις γλώσσες, με κάθε πρόκληση να αντιπροσωπεύει μια διαφορετική ευρωπαϊκή 

χώρα και τη γλώσσα της. Τραγούδησαν, χόρεψαν, έμαθαν γλωσσοδέτες και διασκέδασαν. Ήταν ένας 

συναρπαστικός τρόπος για να γιορτάσουμε την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της ηπείρου μας, 

προωθώντας παράλληλα τον ψηφιακό γραμματισμό και την ενεργό συμμετοχή. 

Κατά τη διάρκεια της ημέρας, οι μαθητές/τριές μας ξεκίνησαν ένα εικονικό ταξίδι στην Ευρώπη. 

Εξερεύνησαν συναρπαστικά στοιχεία για κάποιες Ευρωπαϊκές χώρες, η καθεμία με τις δικές της 

μοναδικές γλώσσες και διαλέκτους. Από τον ρομαντισμό των γαλλικών και των ισπανικών μέχρι την 

πολυπλοκότητα των ισλανδικών και των σουηδικών, οι μαθητές/τριές μας απέκτησαν μια νέα εκτίμηση 

για τον γλωσσικό πλούτο της ηπείρου μας. 

Η Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών δεν είναι μόνο διασκέδαση - είναι επίσης μια ευκαιρία να διευρύνουμε 

τους ορίζοντές μας και να αποκτήσουμε πολύτιμες γνώσεις. Οι μαθητές/τριές μας γνώρισαν τη σημασία 

της πολυγλωσσίας και τα οφέλη της στον παγκοσμιοποιημένο κόσμο. 

Η Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών 2023 ήταν μια αξέχαστη εμπειρία που ένωσε τη σχολική μας κοινότητα 

στον εορτασμό της γλώσσας, του πολιτισμού και της ενότητας. Ενίσχυσε τη σημασία της εκμάθησης 

γλωσσών και της υιοθέτησης της διαφορετικότητας στον σημερινό κόσμο.  

Ευχαριστούμε τους μαθητές και τις μαθήτριές μας για τον ενθουσιασμό και τη συμμετοχή τους σε αυτή 

την εκδήλωση και προσβλέπουμε σε πολλούς ακόμη εορτασμούς της γλωσσικής ποικιλομορφίας στο 

μέλλον. 

 

 

 


